

お詫びと訂正

下記の点につきまして、誤りがございました。
お詫びの上、訂正いたします。

p.1 下方、設計競技事業委員会、右段

誤 審査員 城戸崎和佐（京都造形芸術大学准教授）

正 審査員 城戸崎和佐（京都造形芸術大学教授）

p.99 左段、下から6行

誤 城戸崎和佐（京都造形芸術大学准教授）

正 城戸崎和佐（京都造形芸術大学教授）